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Aufgaben-Nr. Thema 

206 Kalkulation 

 

Der Einstandspreis von verkauften Waren beträgt 840 TCHF. 

Der Nettoerlös beläuft sich auf 1‘386 TCHF. 

 

Wie hoch ist die Bruttogewinnmarge? 

 

Wie hoch ist der Bruttogewinnzuschlag? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Und hier kommt die Lösung: 

 

Um Bruttogewinnzuschlag und –marge auszurechnen, muss ich erst einmal den Bruttogewinn 

kennen. 

 

Nettoerlös  1‘386 TCHF 

- Einstandspreis     840 TCHF 

Bruttogewinn     546 TCHF 

 

somit ergibt sich für Bruttogewinnmarge:   546 x 100% / 840 = 65% 

 

somit ergibt sich für den Bruttogewinnzuschlag:  546 x 100% / 1386 = 39,4% 


